11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2010 15:25:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.10.2010 18:44:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160752/answer/160833




Y Barero mMyzxa acTeHo3oocrnepMus. OTUT0300CIIePMUH HET, KOHIIeTPallKs CIIepMaTO30KI0B B
HOpMe. 1. MOXKHO yTy4IIUTh, €CITH BRISCHUTD IPUYUHY CHUXKeHUS. 2. peanbHo. 3. IllaHc pe3ko
CHUXKEH.



